

# INVESTICIJA

Tekst: Vesna Poteko, foto: Andrej Knez, Andrej Petelinšek

## Gradnja Vrtca Frankolovo

**Gradnja vrtca Frankolovo kljub zahtevnosti organizacije dela in razmer poteka uspešno. Seveda se bodo terminski plani še usklajevali glede na razmere, vendar verjamemo, da bomo zaradi strokovnih in zanesljivih izvajalcev projekt uspešno zaključili.**

Trenutno podjetje ODER, d. o. o., izvaja podložne betone na višjem delu vrtca, pod podložnim betonom je položena vsa horizontalna kanalizacija, položila se bo hidroizolacija ter izvedla še talna plošča višjega dela vrtca. Ko se izvede talna plošča, se lahko nadaljuje z betonskimi stenami višjega dela vrtca. Na nižjem delu vrtca so izvedene armiranobetonske stene pritličja in 1. nadstropja ter vmesna AB-plošča. Pogoj, da so se dela lahko nadaljevala, je bila nujna prestavitev električnih vodov, kar smo skupaj s podjetjem Elektro Celje izvedli konec lanskega leta in nadaljevali v začetku letošnjega leta.

Podjetje PEOR, d. o. o., ki ureja zunanjo ureditev vrtca, je do sedaj izvedlo: kompletni široki izkop zemljine (cesta), vgrajena je kamnita posteljica, deloma vgrajen tampon, izvedeni AB-jaški, deloma izvedena elektro kanalizacija in meteorna kanalizacija, izvaja se prestavitev in poglobitev vodotoka, izvaja se kamnita obloga vodotoka (kamen – beton) v dolžini 122 m, prestavljen elektro kabel, prestavljen medkrajevni TK-kabel in optični kabel, prestavljen vodovod ter deloma izveden nov AB-vodomerni jašek, dokončan vtočni AB-objekt in propust čez državno cesto (cev GRP 1000 mm).

V upanju, da bomo kmalu začeli delovati z normalnimi pogoji in bomo s strokovnostjo naših izvajalcev, projektantov, nadzorov in drugih strokovnih sodelavcev projekt dokončali uspešno v zadovoljivem

roku. Tega se najbolj zavedamo v teh težkih časih, ki jih nismo navajeni, vendar vem, da bomo skupaj uspeli in dočakali dan, ko bodo v nov vrtec zakorakali naši malčki.



Široki izkop parkirišča nad vrtcem



Izvedene stene odra, položena talna kanalizacija vrtca in izvajanje hidroizolacije pod talno ploščo